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Tävling: Swerob Torshälla Open 
Speldatum:  2016-06-06 – 2016-06-05 
Arrangör: Torshälla Golfklubb 
Tävlingsledare: Edgar Larsson 
Antal deltagare: Antal anmälda 149. Inlottade på söndagen 139. Det går inte att hämta ut en resultatlista 

från GIT där samtliga deltagare står så det går itne att säga hur många som fullföljde 
tävlingen. Klart är dock att det fanns en del som bröt och också en del som aldrig kom 
till start  

Väderlek:  På lördgen fint väder och lite vind. På söndagen också fint väder men något kyligare och 
ganska hård vind 

Domare: Vidar Norén och Christina Pernvi 
  
Banbesiktning:  
Datum: Gjordes av Vidar Norén och Christina Pernvi onsdagen den 1 juni 
Banans skick: Inte helt perfekt. Lägesförbättring med en klubblängd tillämpades på den finklippta 

delen av spelfältet. Greenerna var bra och vi målade endast på ett par ställen. 
Outpinnarna flyttades på hål 5 eftersom hela vänstersidan var uppgrävd så vi la det 
området utanför banan 

Lokala Regler : SGFs Regelkort tillämpades kompletterade med en del lokala regler. Kompletteringarna 
delades ut vid starten första dagen.  

Fasta 
markeringar: 

Pinnar och plattor hade brunnit upp i Torshälla branden så vattenhindersgränser målades. 
Det krävdes några kompletteringar 

Målning:  
  
Samarbetet med 
Tävlingsledning: 

Fungerade som vanligt mycket bra 

  
Övrigt: Ruffen var mycket hög och saftig på sina ställen och i kombination emd den hårda 

vinden blev det svårt för spelarna att hitta bollarna. Många fick slå provisoriska bollar. 
På söndagen tog rundan upp till sex timmar 

 
 



 Södermanlands Golfförbund  
 Rapport från Distriktsdomaruppdrag  

 Domarrapport Final SwerobTorshälla Open 
160604.doc 
 
 

Rapporten insändes omgående efter tävling till  christina.pernvi@telia.com 
  
 Sid 2 ( 3 ) 

	

 
Bilaga till Domarrapport  
Följande händelser har medfört ingripande av domare: 
 

 
 

 
 

 
 

 

Spelare:  
Händelse: Efter att ha spelat klart första hålet upptäckte spelaren att han hade 15 klubbor i 

bagen. Han förklarade en av dem ur spel och vände den upp och ned. Hans 
medspelare frågade hur många pliktslag spelaren skulle ha. 

Domslut: 2 slags plikt eftersom det upptäcktes när han bara hade spelat ett hål 
Regel: 4-4 
Decision:  

Spelare:  
Händelse: När spelaren markerat bollen och skulle trycka ner markeringen gjorde han det 

med sin boll och markeringsknappen fastnade i bollen. Spelaren undrade hur 
han skulle göra 

Domslut: Lägg tillbaks markeringsknappen och spela bollen. Eftersom det hela skedde i 
samband med markering blir det ingen plikt 

Regel: 20 
Decision: 20/1-6 

Spelare:  
Händelse: Spelarens boll låg inne i en buske på vänster sida fairway på hål 11. Spelaren 

kallade på domaren för han menade att det var en nyplanterad buske så han 
borde få fri dropp 

Domslut: Busken kan inte anses nyplanterad och i vilket fall var den inte utmärkt som 
sådan så fri plikt medgavs inte 

Regel: 13 
Decision:  

Spelare:  
Händelse: Spelare som spelat klart frågade om han fick gå caddie till spelare kvar på 

banan. Denne spelare hade ingen caddie 
Domslut: Ja det fick han 
Regel:  
Decision:  
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Spelare:  
Händelse: Spelare hade slagit bollen till höger om sidovattenhindret på hål 17. Han bad sin 

caddie om en klubba. Caddien kastade en klubba så olyckligt att den träffade 
bollen som flyttade sig knappt en halv meter. 

Domslut: Spelaren fick ett slags plikt för att ha flyttat bollen och eftersom han inte flyttat 
tillbaka den blev det två slags plikt för spel från fel plats 

Regel: Regel 18 och regel 20 
Decision:  
Spelare: 
Händelse:  Spelare hamnade i en buske med gräsklipp som var slängt där. Han ville ha fri 

dropp 
Domslut: Spelare fick ej fri dropp för gräset skulle inte transporteras bort 
Regel: Regel 23 
Decision: 


